
Proročka poslušnost… 

 
 

[...] Slično tome što se događalo u životu proroka, 
bilo je i u životu Isusovih Apostola. Njih Isus izabire da budu 
odvažni i vjerodostojni, nezaustavljivi na svome svjedočkom 
putu. Zato od njih očekuje da ne nose ništa osim štapa i 
sandala. Zadaća im je bila vršiti njegovo poslanje, a ne svo-
je, te je stoga on i postavljao uvjete koje je on smatrao prik-
ladnima za to poslanje. A istina, najbolje je i znao što im 
treba i kada će biti najvjerodostojniji. Evanđelist samo izvješ-
tava da su to poslanje i ispunili, jer kao poslušni Isusovi uče-
nici nisu ni pomišljali kršiti nalog koji im je dao. 

Iz svega što nam sveti Marko zapisa, izvući je pou-
ku i za nas danas. Uspjeh u naviještanju Evanđelja ne pos-
tiže se izvanjskim pomagalima, tehničkom osposobljenošću 
ili gospodarskom moću, već isključivo vjernošću Isusovu 
glasu, to jest proročkom poslušnošću. Pa i onda kad pred 
nas stavlja čudne, i gotovo nemoguće zahtjeve, ipak je nje-
gova riječ i božanska snaga jamstvo ostvarenja poslanja. 
Treba samo dopustiti da on u nama djeluje i da se u nama 
proslavi. A kao pravi navjestitelji i apostoli, trebamo vršiti 
proročku službu, to jest kao osobe biti znak Božje prisutnos-
ti na zemlji, što potom naša djela i naše riječi trebaju odraziti. 
Zato nam je i moliti svete Apostole da nas zagovaraju, jer 
mi počesto u duhu svoga vremena ne vidimo koliko je istini-
ta ova činjenica o kojoj svjedoči Evanđelje. I mi radije raču-
namo na izvanjsku djelatnost i na pomagala ovoga svijeta, 
nego da računamo na snagu svoga duha koji se u vjernosti 
predaje Bogu i kroz koga Bog djeluje svojom moći. Ali pre-
duvjet da bi Bog bio na djelu je da se lišimo svih ostalih pri-
ručnih sredstava, te da Boga stavimo u središte života. 

Molimo stoga za dar ovakvog predanja i ovakve 
poslušnosti Isusovu glasu, te ostavimo evanđeosko svje-
dočanstvo u svijetu. Ne smijemo smetnuti s uma da nas 
čekaju toliki potrebni kojima neće nitko pristupiti ni olakšati 
boli, ako to ne učinimo mi, Kristovi učenici. Odazovimo se 
Isusovu pozivu i preobražavajmo svijet svojom poslušnošću 
i vjernošću njegovu glasu, svjedočeći da smo uistinu pravi 
Kristovi proroci. 
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Pokaži nam, Gospodine, 
 milosrđe svoje 

 i daj nam svoje spasenje. 
  

Da poslušam što mi to Gospodin govori: 

  
i slava će njegova prebivati u zemlji našoj. 

 
Ljubav će se i vjernost sastati, 

pravda i mir zagrliti. 
Vjernost će nicat iz zemlje, 
pravda će gledat s nebesa. 

 
Gospodin će dati sreću, 
i zemlja naša urod svoj. 

Pravda će stupati pred njim, 
a mir tragom stopa njegovih. 

 

Otpjevni psalam: Ps 85, 9ab.10-14 

P R O M I Š L J A N J E 

Kip Majke Božje Bistričke  

 
  
 
 

 Zavjetni kip Majke Božje Bis-
tričke datira se na kraj 15. stoljeća, a 
pripada nizu crnih Madona, premda je 
pri restauraciji otkriveno da njezina 
tamna boja nije izvorna. Kasnogotički 
drveni kip bistričke Bogorodice rad je 
pučkog majstora. Izražajna moć kipa 
nije toliko u umjetničkome oblikova-
nju, koliko u samome vjerskom i naci-

onalnom značenju. Kip je najprije bio smješten u prasve-
tištu na Vinskom vrhu, a onda 1545. godine zakopan u 
župnoj crkvi u Mariji Bistrici i otkriven 1588. godine; po-
novo zaboravljen i zazidan, pronaden je drugi puta 1684. 
godine. U jubilejskom slavlju 250. obljetnice svetišta Maj-
ke Božje Bistričke i u svečanosti krunjenja kipa Majke 
Božje Bistričke, koje se odvijalo prigodom zagrebačkog 
hodočašća 7. srpnja 1935. godine, sudjelovalo je oko 
30.000 hodočasnika. Osobito ganutljiv prizor za vjernike 
bio je kada se nadbiskup Antun Bauer približio kipu Maj-
ke Božje Bistričke, kruneći ga zlatnom krunom i govoreći: 

 
 

 

„Pod Tvoju se obranu utječemo,  
Sveta Bogorodice! 

Naših patnja ne prezri u potrebama našim, 
nego od sviju pogibli oslobodi nas vazda, 

Djevice slavna i blagoslovljena.“ 

 Selidba kipa, njegovo skriva-
nje i dva našašca budila su vjeru u 
njegovu čudotvornu moć. Bistrička 
Gospa bila je tješiteljica kršćana za 
vrijeme turskih opasnosti, pomoćnica 
u Prvom i Drugom svjetskom ratu i u 
domovinskom ratu. 

 
 

https://www.svetiste-mbb.hr/stranica/kip 
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 U ono vrijeme: 
 Dozva Isus dvanaestoricu te ih 
poče slati dva po dva dajući im vlast nad 
nečistim dusima. I zapovjedi im da na 
put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni 
torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose 
samo sandale i da ne oblače dviju halji-
na. 
 I govoraše im: »Kad uđete gdje u 
kuću, u njoj ostanite dok ne odete odan-
de. Ako vas gdje ne prime te vas ne pos-
lušaju, iziđite odande i otresite prah is-
pod svojih nogu njima za svjedočan-
stvo.« 
 Otišavši, propovijedali su obraće-
nje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su 
nemoćnike mazali uljem i oni su ozdrav-
ljali. 

 

Gospodin ih šalje dva po dva 

 
U evanđeljima postoje dva velika slanja apos-

tola: radi se o prvom, privremenom slanju prije Isu-
sove smrti na križu, i drugom, konačnom slanju, koje 
slijedi nakon njegova uskrsnuća a prije njegova uza-
šašća. Naravno ima još puno drugih Isusovih riječi i 
zgoda, gdje on priprema apostole i učenike na slanje 
ljudima. 

U Markovom evanđelju koje slušamo ove ne-
djelje, Isus šalje apostole da idu ljudima dva po dva. 
Oni ne dolaze u vlastito ime, nego po dva, i doduše 
jer ih sam Isus šalje. Ime apostol znači poslanik. 
Sam Isus je također poslan od Oca nebeskoga. Ako 
apostoli dolaze k ljudima po dvojica, time pokazuju 
da su poslani od Boga po njegovom Sinu koji je pos-
tao čovjekom. To dakle što oni navješćuju i što tre-
baju izvršiti, mora da je nešto važno. 

Što su apostoli trebali navijestiti? U evanđelju 
je rečeno jednostavno: “propovijedali su obraće-
nje” (Mk 6,12). Obraćenje znači promjena mišljenja. 
Moderno rečeno ide se za zaokretom prema bolje-
mu. Pri tome se ne ide samo, da se promijene vanj-
ski odnosi ili strukture, nego prije svega srce čovje-
ka. Poruka o obraćenju koju naviještaju Isus i apos-
toli, uključuje i odbijanje svega onoga što je zlo i što 
nas dijeli od Boga i od bližnjega. Ujedno se radi o 
okrenutosti prema svemu dobru, prije svega k Bogu, 
koji je izvor dobra. 

Koja su djela apostoli trebali ostvariti? I ovdje 
nam evanđelje ove nedjelje daje izvještaj: radi se o 
liječenju ljudi od njihovih tjelesnih i duševnih poteš-
koća. Isus im je dao vlast “nad nečistim dusima” (Mk 
6,7). “Izgonili su mnoge zloduhe i mnoge su ne-
moćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.” (Mk 6,13) 

Danas tu službu apostola nastavlja Crkva. 
Ona treba Kristovu riječ navijestiti ljudima svih naro-

da i vremena, kao što se kaže u dru-
gom, konačnom slanju apostola (usp. 
Mk 16,15; Mt 28,19-20). Crkva ta-
kođer ima nalog liječenja, koji ona is-
punja prije svega po sakramentima. 
Na taj način ljudi će biti oslobođeni od 
grijeha po sakramentu pokore i bit će 
ojačani sakramentom bolesničkog 
pomazanja u bolesti koja im je dana 
kao kušnja. Ipak uvijek iznova Krist 
Gospodin sam djeluje po svome Sve-
tom Duhu u srcima ljudi. Tako se do-
gađa ono veliko, iako mi to prema va-
ni ne opažamo! 

To su često naoko male stvari, 
koje mijenjaju svijet. Dovoljna su dvo-
jica apostola, da bi se ljudima donijela 
radosna vijest o Božjem kraljevstvu. 
Upravo vrijeme dopusta i vrijeme od-
mora pruža nam šansu, da ponovno 
postanemo pažljivi za ono bitno u na-
šemu životu. Dajmo stoga šansu riječi 
Božjoj, kako je nalazimo u Svetome 
pismu i kao što nam je naviješta Crk-
va. Ta će riječ rasti u našemu srcu 
ako je vjernički prihvatimo i ako nju 
razmatramo s ljubavlju. Ona je svjetlo 
za naš put, i naše će srce biti ispunje-
no radošću i nadom. 

Tako ćemo biti kao apostoli na 
putu, jer smo po krštenju i krizmi po-
slani od Gospodina kao glasnici nje-
gove ljubavi ljudima, kojima baš mi 
možemo objaviti radosnu poruku po 
našoj riječi i životu! 

 

 
Fra Jozo Župić 

https://www.franjevci-split.hr/15-nedjelja-kroz-godinu-2/ 

 
 
 

Evanđelje: Mk 6, 7-13 

 
 

GOSPA KARMELSKA – 16. srpnja 

Posvetna molitva 
Gospi Karmelskoj 

 Blažena Djevi-
ce, Majko i Kraljice 
Karmela, posvećujem 
se tebi iz zahvalnosti i 
ljubavi; obećavam ti 
služiti u djetinjoj ljubavi 
i vjernosti. Po tvome 

uzoru hoću u vjeri i ljubavi slijediti tvoga Si-
na, Isusa Krista. Želim poput tebe molitvom, 
žrtvom i djelotvornom ljubavlju služiti Bogu i 
ljudima. Poslušaj, dobra Majko, moje obeća-
nje i primi ga milostivo. Daj mi milost da pod 
tvojim okriljem ustrajem u vjernosti Kristu i 
njegovoj Crkvi. Amen 

 
 

https://hkm.hr/svetac-dana/gospa-karmelska/ 

 

 

Hvalimo te, o Majko Božja jer si sveta i velika, jer si divna i ponizna. 
Majko Božja Bistrička, moli za nas! O Kraljice hrvatska, o, Majčice ponizna.

https://www.franjevci-split.hr/15-nedjelja-kroz-godinu-2/
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